

"ХОУМ ЭКСПЕРТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ХОУМ ЭКСПЕРТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Московская область

Телефон (495) 107-95-10

ИНН 5047084929

ОГРН 1075047007276

ОКПО 99213416

OKATO 46483000000

Расшифровка Химки

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
93	Группа	Предоставление персональных услуг
93.01	Основной	Стирка, химическая чистка и окрашивание текстильных и меховых изделий

Реестр недобросовестных плательщиков

"ХОУМ ЭКСПЕРТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ХОУМ ЭКСПЕРТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 531-13/ЕП-01 опубликован 10.06.2013

Сумма	100000 RUB
Заказчик	"Государственный историко-культурный музей- заповедник "Московский Кремль", федеральное государственное бюджетное учреждение культуры
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013

Финансирование

Источник	Субсидия
Предмет контракта	
Код ОДКП	9311100
Наименование	Услуги по стирке штор и прямого белья

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ХОУМ ЭКСПЕРТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ХОУМ ЭКСПЕРТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 29.05.2007. Компания "ХОУМ ЭКСПЕРТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 141407, МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ХИМКИ, МОЛОДЕЖНАЯ УЛ, Д 30 и специализируется на Стирка, химическая чистка и окрашивание текстильных и меховых изделий. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5047084929, ОГРН 1075047007276, ОКПО 99213416.